


• 9*2+52=18+52=70
• 32+2*4=32+8=40
• (5+1)*3=6*3=18
• 6*(53-46)=6*7=42
• 97-6*5=97-30=67
• 7*2-9=14-9=5

• 33+30:5=33+6=39



•P  =a+b+c
•P   = 4*a



17 сентября.

Классная работа.



Тема:

Цели: 
•Вспомнить алгоритм деления на 

однозначное число;
• закрепить свои знания;
• научиться применять алгоритм при 

вычислениях. 

Алгоритм деления на 
однозначное число



Динамическая 
пауза.



Было: 
Посадила:                        
                                       
Осталось:

?
Бабушка:
Внучка:

20л.

10л.
?л., в 4 раза меньше5



Самостоятельная 
работа



Домашнее задание: 
№ 56, 55




